

Приложение № 6. Списък на персонала, който ще изпълнява поръчката, и/или на членовете на ръководния състав, които ще отговарят за изпълнението

Представя се при допълнително поискване от оценителната комисия и преди сключване на договор.

ОБРАЗЕЦ!

**СПИСЪК НА ПЕРСОНАЛА**  
(съгласно чл. 64, ал. 1, т. 6 от ЗОП)

Долуподписаната, **Рени Йорданова**,  
(собствено и фамилно име)

в качеството ми на **Управител**  
(посочва се длъжността)

на **АФА ООД**,  
(посочете наименованието на участника)

ЕИК/БУЛСАТ 030278596 - участник в процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: „Избор на регистриран одитор по чл. 7 от ЗНФО, за независим финансов одит на самостоятелния и консолидирания годишен финансов отчет на възложителя, както и изготвяне на последващ одиторски доклад“, реф. № PPS20-031

**ДЕКЛАРИРАМ, ЧЕ:**

Лицата, които ще осъществяват дейността по предмета на настоящата поръчка, както и членовете на ръководния състав, които ще отговарят за изпълнението на поръчката, притежават следната квалификация и опит, и са както следва:

№	Име и фамилия	Професионалната квалификация на лицето	Професионален опит на лицето	Доказателства за професионалната квалификация и опит на лицето (посочване на приложен документ или публичен регистър)
1	Рени Йорданова	Рени Йорданова е магистър по счетоводство и финанси. Тя е един от първите 8 дипломирани експерт-счетоводители в България, лицензирани от международна комисия (1991 г.), член е на Института на България – с дипломираните експерт-счетоводители в България от самото му начало. Била е председател на Комисията по тълкувателни становища ИДЕС и на Контролния съвет към ИДЕС.	Рени Йорданова е утвърден и известен специалист в областта на финансовото счетоводство и независимия финансов одит на България – с 30 годишен опит.  Участва създаването, въвеждането и актуализирането на съвременното българското законодателство в областта на счетоводството и одита. Притежава експертни познания по Национални счетоводни стандарти, Международни стандарти за финансови отчети и	Автобиография;  Удостоверение с Изх. № 01-024 от 06.02.2020 г., издадено от Института на дипломираните експерт-счетоводители в България

			<p>Международни одиторски стандарти. Има и значителен професионален опит в областта на одиторските услуги и финансовите експертизи за индустриален тип предприятия, работейки за утвърждаването на одиторската професия от нейното създаване (повече от 30 години). Отговорен одитор за независимия финансов одит по закон на годишния финансов отчет на ЧЕЗ ЕЛЕКТРО БЪЛГАРИЯ АД за 2017 г., 2018 г. и 2019 г. и на годишния финансов отчет на ЧЕЗ ТРЕЙД БЪЛГАРИЯ ЕАД за 2017 г., 2018 г. и 2019 г.</p>	
2	Валя Йорданова	<p>Валя Йорданова е магистър по счетоводство и финанси, дипломиран експерт-счетоводител (1992) и регистриран одитор. Член е на Института на дипломираните експерт-счетоводители в България. Тя е зам.председател на Управителния съвет, отговарящ за одиторската методология и международната дейност и методологически координатор по счетоводство и одит на Учебно-методическия съвет на ИДЕС. Хонорован преподавател по счетоводство (МСФО) към Стопанския факултет на Софийския университет, по акредитирана магистърска програма на АССА. Координатор на официалните преводи на български език към ИДЕС на МСФО и МОС.</p>	<p>Валя Йорданова е признат експерт по финансово счетоводство и финансов одит. Валя Йорданова притежава задълбочени познания по Международните стандарти за финансови отчети и Международните одиторски стандарти и ЗНФО, както и 30 годишен опит в одит на публични предприятия от много сфери на промишлеността. Валя Йорданова има и богат опит при извършването на финансови експертизи и оценки. Тя има лекторски опит по счетоводство и одит вече над 33 години. Отговорен одитор за независимия финансов одит по закон на индивидуалния и консолидирания годишен финансов отчет на ЧЕЗ РАЗПРЕДЕЛЕНИЕ БЪЛГАРИЯ АД за 2017 г., 2018 г. и 2019 г.</p>	<p>Автобиография; Удостоверение с Изх. № 01-023 от 06.02.2020 г., издадено от Института на дипломираните експерт-счетоводители в България</p>
3	Надя Вячка	<p>Надя Вячка е магистър по счетоводство и контрол и</p>	<p>Надя Вячка е признат специалист</p>	<p>Автобиография;</p>

		дипломиран експерт-счетоводител (1993). Тя е регистриран одитор и активен член е на Института на дипломираните експерт-счетоводители в България като член на изпитната комисия по одит.	по българско счетоводно законодателство и практика. Надя Вяичка притежава задълбочени познания по Националните счетоводни стандарти и Международни стандарти за финансово отчитане, както и по Международните одиторски стандарти. Тя има сериозен опит в одити (29 години) на международни и български предприятия от разнообразни сфери на промишлеността, вкл. в енергетика, търговията и услугите. По много ангажменти Надя има роля на съдружник по контрол на качеството, вкл. тя има тези функции и на ниво одиторско дружество АФА. Регистриран одитор, извършващ независим преглед за контрол върху качеството на ангажменти за независим финансов одит по закон на годишния финансов отчет на ЧЕЗ ЕЛЕКТРО БЪЛГАРИЯ АД за 2017 г., 2018 г. и 2019 г., и на ЧЕЗ ТРЕЙД БЪЛГАРИЯ ЕАД за 2017 г., 2018 г. и 2019 г., както и на индивидуалния и консолидиранния годишен финансов отчет на ЧЕЗ РАЗПРЕДЕЛЕНИЕ БЪЛГАРИЯ АД за 2017 г., 2018 г. и 2019 г.	Удостоверение с Изх. № 01-025 от 06.02.2020 г., издадено от Института на дипломираните експерт-счетоводители в България
4	Красимир Демерджиев	Красимир Демерджиев е магистър по квантова електроника и лазерна техника. Той е сертифициран одитор на информационни системи. Член е на Международната Асоциация за одит и контрол на информационни системи (ISACA). Има допълнителни специализации по одита и сигурността на информационни системи.	Красимир Демерджиев притежава значителен опит в областта на информационните технологии, одита и други услуги за тестване и оценки на информационни и бизнес системи и на техни компоненти, вкл. преглед и тестване на САП системи на одит клиенти. Има познания в областта	Автобиография; Сертификат CISA, издаден от ISACA, удостоверяващ, че лицето е сертифициран одитор на информационни системи

			<p>на интегрираните системи за управление на ресурсите в предприятието (ERP), системите за управление на бази данни (DBMS), а също и в областта на защитата и сигурността на информационните системи. Красимир Демерджиев притежава Сертификат CISA, издаден от ISACA, удостоверяващ, че лицето е сертифициран одитор на информационни системи и има повече от 14-годишен опит в одити на финансови институции и промишлени предприятия с комплексни информационни системи. Красимир има конкретен опит от преглед на информационните системи в ЧЕЗ РАЗПРЕДЕЛЕНИЕ БЪЛГАРИЯ АД, в качеството му на член на одиторския екип, като ИТ специалист, на дружествата ЧЕЗ през последните три години – 2017-2019 г.</p>	
5	Добринка Шишкова	<p>Добринка Шишкова притежава магистърска степен по управление и организация на индустриални предприятия. Тя е член на Международната Данъчна Асоциация (IFA).</p>	<p>Добринка Шишкова е висококвалифициран експерт в областта на данъчното законодателство и практика в България. Притежава 27-годишен опит в областта на данъчната практика в България и е широко известно име сред професионалното консултантско общество и бизнеса и държавната администрация по данъчни въпроси в България. Добринка е участвала в изготвянето и внедряването на първия Закон за ДДС и съпътстващите го разпоредби, както и в организацията на данъчните служби,</p>	Автобиография

			отговорни за прилагането му.	
6	Гергана Ахчиева	Гергана Ахчиева е магистър по стопанско управление. Притежава диплома за професионална квалификация ADIT: Advanced Diploma in International Taxation и Сертификати за издържани изпити по „Трансферно ценообразуване“ и „Принципи на международното данъчно облагане“	Гергана Ахчиева има дългогодишен опит в трансферното ценообразуване, данъчно облагане и прилагане на спогодби за избягване на двойното данъчно облагане, корпоративно доходно облагане, участвала е в данъчни прегледи на компании и е била лектор на данъчни семинари.	Автобиография
7	Саша Демерджиева	Саша Демерджиева е магистър по икономика.	Саша Демерджиева притежава дългогодишен опит в областта на счетоводството, одита и данъчното облагане, както и над 25-годишна практика в предоставяне на експертни услуги на местни и международни клиенти, вкл. и в областта на Международните стандарти за финансово отчетане. Тя е одитор с над 25 години опит, отлично познаващ международните одиторски стандарти. Работила е за редица предприятия от различни сфери на икономиката като е предоставяла както счетоводни, така и одиторски услуги.  Саша има конкретен одиторски опит с ЧЕЗ РАЗПРЕДЕЛЕНИЕ БЪЛГАРИЯ АД в качеството ѝ синиър мениджър отговорен на изпълнението на всички ангажименти на дружествата ЧЕЗ през последните три години – 2017-2019 г.	Автобиография
8	Юлияна Николова	Юлияна Николова е магистър по икономика	Юлияна Николова притежава значителен опит в областта на счетоводството и одита. Тя е предоставяла експертни услуги в областта на одита в продължение на над 8 години, с отлични	Автобиография

			<p>познания по Международните стандарти за финансово отчитане. През практиката си над 30 години тя е предоставяла услуги на различни местни и международни компани. Юлияна има конкретен одиторски опит с ЧЕЗ РАЗПРЕДЕЛЕНИЕ БЪЛГАРИЯ АД в качеството ѝ отговорен мениджър на екипа по изпълнението на одит ангажименти на дружествата ЧЕЗ през последните три години – 2017 -2019 г.</p>	
9	Юлиана Иванова-Кирилова	Юлиана Кирилова е магистър по икономика	<p>Юлиана Кирилова притежава опит в областта на счетоводството и одита, вкл. в областта на Националните счетоводни стандарти и Международните стандарти за финансово отчитане. Тя е одитор с над 10 години опит, отлично познава международните одиторски стандарти. Работила е за редица предприятия от различни сфери на икономиката, в т.ч. производители на енергия, като е предоставяла както счетоводни, така и одиторски услуги.</p>	Автобиография
10	Славка Петрова	Славка Петрова е магистър по икономика и член на ACCA, Великобритания	<p>Славка Петрова има задълбочени познания в областта на Международните стандарти за финансово отчитане (МСФО), Националните счетоводни стандарти (НСС) и други финансови отчетни рамки; както и познания в областта на българското счетоводно и данъчно законодателство; участвала е и е ръководила много проекти за предоставяне на експертни услуги на клиенти и е с над 15 г.</p>	Автобиография

		опит в одита. Славка има конкретен одиторски опит с ЧЕЗ РАЗПРЕДЕЛЕНИЕ БЪЛГАРИЯ АД в качеството ѝ отговорен мениджър на екипа по изпълнението на одит ангажиментите на дружеството през последните две години – 2018 -2019 г.	
--	--	---	--

Декларираме, в случай че бъдем избрани за изпълнител, при промяна (отпадане или добавяне) на някой от посочените лица по-горе, в срок до 5 (пет) работни дни от датата на промяната ще информираме писмено възложителя, като новото/ите лице/а ще притежават необходимата професионална компетентност и опит в съответствие с минималните изисквания на възложителя за изпълнението на услугата, предмет на настоящата поръчка.

**Бележки:**

- Списъкът следва да е придружена с документи, които доказват професионалната компетентност на лицата, съгласно изискванията на чл. 64, ал. 1, т. 6 от ЗОП.

**Минимално изискване:**

Всеки участник следва да разполага с персонал и/или с ръководен състав, притежаващ професионална компетентност, както следва:

- Отговорен регистриран одитор с минимум 15 години одиторски опит, и поне 3 години опит с одити на дружество/а с предмет на дейност в сферата на обществените услуги;
- Регистриран одитор, отговорен за качеството, с минимум 15 години одиторски опит, и поне 3 години опит с одити на дружество/а с предмет на дейност в сферата на обществените услуги;
- Сертифициран одитор на информационни системи с минимум 5 години опит в одитиране на информационни системи.

Информиран съм, че Възложителят (включително чрез неговия помощен орган, а именно назначената за провеждане на поръчката оценителна комисия) ще обработва и съхранява личните ми данни, посочени в настоящия списък, за целите на провеждане на обществената поръчка, като за целта ще предприеме всички необходими мерки за защита на личните ми данни, според действащата нормативна уредба.

Известна ми е отговорността по чл. 313 от Наказателния кодекс за посочване на неверни данни.

Дата 09.09.2020 г.

Декл

На основание чл.36а ал.3 от ЗОП

**Забележка:**

Декларацията се подписва от законния представител на участника или от надлежно упълномощено лице, което подава офертата.

